



臺灣南投地方檢察署新聞稿

發稿日期：112 年 12 月 14 日
連絡人：賴政安主任檢察官
連絡電話：(049)2242602*2029

南投地檢署

首度在南崗產業園區舉辦

「司法改革與企業誠信民意座談會」

廠商踴躍參加、反應熱烈

南投地檢署為傾聽企業與民眾心聲、貼近民意及深化司法改革，同時推動落實企業誠信、營業秘密保護等法治觀念，特別由黃元冠檢察長親自帶領賴政安主任檢察官，蕭振彥書記官長以及各科室主管，與經濟部產業園區管理局於 112 年 12 月 13 日下午 2 時許，假南投市「南崗產業園區南崗會堂」，共同舉辦「司法改革與企業誠信民意座談會—檢察長與企業有約」活動。這是南投地檢署首次走進

南投縣轄內工廠最密集群聚的南崗產業園區辦理法律宣導活動。本次座談會由本署黃元冠檢察長及南崗（兼竹山）經濟產業園區服務中心張鈴玫主任共同主持，並由本署黃元冠檢察長、臺灣臺中地方檢察署白惠淑檢察官分別主講「企業誠信與風險管理」、「企業營業秘密案件偵查實務」，有廠商負責人及代表 70 餘位報名參加，白檢察官有偵辦營業秘密案件的豐富經驗，演講生動活潑，在會場穿梭，以雙向溝通、即時點名意見交流等方式進行，各大廠商董事長，總經理及代表全程專注聆聽，互動反應極為熱烈。

張主任代表經濟部產業園區管理局致詞時表示，本次座談會是經濟部產業園區管理局成立以來在南投「跨域合作」的首發活動，意義非凡。尤其由黃檢察長與白檢察官兩位法律專家，親自為廠商解答疑惑和提醒怎樣落實企業誠信永續經營、保護自己企業努力的成果和權益，不被竊取和破壞，相信來參加的廠商都有豐碩的收穫，這次廠商

反應非常正面，報名也很踴躍，未來也將持續與地檢署合作，讓廠商碰到問題時，能夠迅速獲得正確的回應。

黃檢察長致詞時表示，先前拜訪南投地區廠商聆聽產業界意見時，有感於南投地方企業經營時有遇到法律困境，對司法實務也偶有誤解，期待與地檢署有雙向溝通交流的機會，加上產業園區管理局政風室主任王鈞陶一同協助，終於促成此次南投地檢署史上第一次走進企業界的「跨域合作」座談，也期待藉此讓在地企業實際認識檢察官的偵查工作與職掌，讓檢察官成為為台灣產業打拼的合法企業最堅強的法律後盾。黃檢察長於演講時，更用幾個發人深省的實際案例，強調企業管理者要有法律風險與誠信思維，企業領導人要有以誠信價值為基礎的領導作為，特別是在經濟困難時更要做勇敢正直的誠信決策，員工才會信任主管言行一致，才會盡力生產讓客戶信賴的好商品，領導人以身作則，言而有信，長期以往必定在個人，企業與家庭裡產生善的正向循環，更形成誠信正直的漣漪擴散，企業

也才能真正達成永續發展的目標。

本次活動更首度安排犯罪被害人保護協會南投分會吳明賢主任委員、臺灣更生保護會南投分會林德芳主任委員、南投縣榮譽觀護人協進會謝明原理事長親自向在場廠商代表進行業務簡介，三會長期不遺餘力地在南投縣各鄉鎮投入自身資源及志工人力在犯罪被害人保護、更生人之復歸家庭社會、觀護輔導受保護管束人等公益領域，更生人與馨生人都是社會中最弱勢的一群，藉此難得機會，讓與會廠商認識三會已經投入服務的實際成果，期待企業大家共襄盛舉，一起出錢出力熱情參與三會的公益活動。此外，113 年總統副總統及立法委員選舉即將舉行，本署也利用此機會由蔡欣樺主任觀護人進行反賄選宣導，強調除傳統買票賣票賄選行為外，境外勢力介入選舉、選舉賭盤、假訊息等妨害選舉行為，同樣嚴重影響選舉的公平、公正性，任何人知悉有妨害選舉情事，鼓勵大家踴躍檢舉，以維護乾淨選風，且檢舉絕對保密，檢舉獎金最高 2000 萬元。

本署檢舉賄選專線 0800024099，撥通後按 4 或掃描本署檢舉 QR CODE 圖碼直接檢舉。



南投地檢署檢舉LINE



(黃檢察長〈站立者〉與張鈴政主任〈右二〉共同主持之合影)



(白惠淑檢察官〈站立者〉演講「企業營業秘密案件偵查實務」)



(本署蔡欣樺主任觀護人〈站立者〉進行反賄選宣導)



（財團法人犯罪被害人保護協會南投分會吳明賢主委〈右一站立者〉介紹犯罪被害人保護業務）



（財團法人臺灣更生保護會南投分會林德芳主委〈站立者〉介紹更生保護業務）



(南投縣榮譽觀護人協進會謝明原理事長〈站立者〉介紹榮譽觀護人業務)